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VENDREDI 28  
ET SAMEDI 29 AVRIL 2023 

TABLEAUX MODERNES 
ECOLES BRETONNES

345   Paul SERUSIER 1864-1927
        "Le chemin jaune"  (Détail)

378   Georges Daniel DE MONFREID (1856-1929) 
        "La falaise de Leucate"  (Détail)
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299   "Bretagne les filets"  

Lucien SIMON (1861-1945)  

Ferdinand Loyen DU PUIGAUDEAU (1864-1930)  
347T   "Fenêtre sur le port"  

461B   "Pardon de Nuit à St Pol de Léon"  
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299   "Bretagne les filets"  

Lucien SIMON (1861-1945)  

Ferdinand Loyen DU PUIGAUDEAU (1864-1930)  
347T   "Fenêtre sur le port"  

461B   "Pardon de Nuit à St Pol de Léon"  
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Mathurin 
MEHEUT 

(1882-1958) 
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294   "Brume à Saint Cyr Sur Vaudreuil"   

Gustave LOISEAU (1865-1935) 
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TABLEAUX MODERNES, ECOLES BRETONNES
VENDREDI 28 & SAMEDI 29 AVRIL à 14 h
Espace centre-ville de l’Hôtel des Ventes, 26 rue du Château, 29200 BREST

ECOLES BRETONNES 
ANQUETIN, ASSELIN, AUBURTIN, BARNOIN, BEAUFRERE, DE BELAY, BERNARD, BRETON, CHABAS, 
COLIN, DELPY, DESIRE LUCAS, DEYROLLE, DEZAUNAY, FROMUTH, GAUGUIN, GRÜN, HALL, 
HIRSCHFELD, IBELS, KOUSNETZOFF, KREBS, KUWASSEG, LABITTE, LEGOUT GERARD, LE MERDY, 
LE SCOUEZEC, LERAY, LOISEAU, MAUFRA, MEHEUT, MENARDEAU, MONFREID, MOSLER, NOËL, 
PAGUENAUD, PEGOT, PUIGAUDEAU, QUERE, ROUX CHAMPION, SERUSIER, YAN, ZINGG 

TABLEAUX MODERNES : 
ALECHINSKY, CESAR, CORDA, CORNEILLE, DALI, DERAIN, DEREUX, DOUCET, GROMAIRE, HALICKA, 
HELION, HERVE, HUMBLOT, LAPICQUE, LHOTE, LUYCKX, PASCIN, PECRUS, PICASSO, STYKA, 
VENARD, WARHOL, ZADKINE
 
Expert pour les lots mentionnés* :  Eric SCHOELLER - Paris - 06 11 86 39 64 

EXPOSITIONS*
Mercredi 26 avril de 14 h à 18 h
Jeudi 27 avril de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h
Vendredi 28 avril de 9 h à 10 h 30
Samedi 29 avril de 9 h à 10 h 30

OVV / Agr. 2001/18 - Frais de vente : 25 % TTC
CATALOGUE : www.thierry-lannon.com / +33(0)2 98 44 78 44 Et sur demande (frais de participation 10 €)

Espace Sud-Finistère
37 rue J. Jaurès - 29100 DOUARNENEZ

Espace Port de Plaisance
250 rue Alain Colas - 29200 BREST 

Me Philippe LANNON • Me Gilles GRANNEC • Me Sandy SURMELY
 Commissaires-Priseurs 

26 rue du Château - CS 32815 - 29228 BREST Cedex 2 - France - Tél : +33 (0)2 98 44 78 44 - Fax : +33 (0)2 98 44 80 20 - contact@thierry-lannon.com

Espace Paris
39 rue d’Artois - 75008 PARIS

Espace Morbihan
30-31 Quai des Indes - 56100 LORIENT
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365   “Une source au bord de la mer”  

Jules BRETON (1827-1906) 

260   “Les noces bretonnes”  

Théophile Louis DEYROLLE (1844-1923) 
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 1 
Paul ACKERMAN (1908-1981) 
"Constellation" 
lavis sbd 22x22 80 / 100 €

 2
 Pierre ALECHINSKY (né en 1927)
"Arbre central au rouge"
lithographie signée en bas à droite et numérotée 
"18/60" en bas à gauche. 95x61,5 200 / 300 €

 3 
Pierre ALECHINSKY (né en 1927), 
"Lettre de créance"
lithographie sur papier Japon 
signée en bas à droite, numérotée "15/99" 
en bas à gauche et titrée 
en bas au centre. 59x76  200 / 300 €

 4 
Anonyme Ecole moderne 
"J'irai là où le vent..." 
technique mixte 41.5 x 59 100 / 150 €

 5 
Eric BATTISTA (1933) 
"Le petit port" 
hsp sbg 27x35 200 / 300 €

 6 
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Ruines à Epernay" 
aquarelle gouachée sbg 
et datée 1918 22 x 25 200 / 300 €

 7 
Adolphe BEAUFRERE (1876- 1960)
"Environs du Pouldu"
plume et crayons de couleurs 
double face non signé. 21x16 200 / 300 €

 8 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Antibes" 
encre sur papier rose cabg 16x15 100 / 150 €

 9 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Bistrot algérien" 
crayons de couleurs cabg 16x21 100 / 150 €

 10 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Chemin boisé" 
plume et crayons de couleurs 
cabd 10x13 100 / 150 €

 11 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Côte rocheuse au Pouldu" 
encre cabg 17x16.5 100 / 150 €

 12 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Paysage aux grands arbres" 
plume et lavis mbg 12x14 100 / 150 €

 13 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Paysage vallonné animé de personnages 
et attelage" 
plume cabg 17x22.5 100 / 150 €

VACATION 
DU VENDREDI 28 AVRIL, 14 H

2

7
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250   "Le repos près du canal Châteauneuf"   

374   "Paris, la carriole rouge"   

373   "Marché aux bestiaux en Bretagne"   

251   "L'écurie"   

Pierre DE BELAY (1890-1947)  
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2 286   "Le retour des barques sardinières"   

407   "Sortie d'église en Bretagne" 408   "Retour des barques sardinières  
à Concarneau" 

Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 

1190374 Int HdV 31.03.indd   91190374 Int HdV 31.03.indd   9 05/04/2023   11:5205/04/2023   11:52



359   "Belle Ile, la petite crique"  

360   "Belle Ile, la plage rose"  

Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
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 14 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Préparation du repas" 
encre cabg 20.5x15.3 100 / 150 €

 15 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Repos pendant la fuite en Egypte" 
plume cabd 16.5x19 100 / 150 €

 16 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Village Provençal" 
lavis cabd 13x17 100 / 150 €

 17 
Adolphe BEAUFRERE (1876- 1960)
"La rivière d'Etel"
Eau-forte sbd et n°19/60  
(Référence MORANE 20-06) 
19x27,5 100 / 150 €

 18 
Adolphe BEAUFRERE (1876- 1960)
"Pêche au saumon sur la Laïta"
eau-forte mbg datée "19" 
(Référence Morane 19-01) 17,8x26,5 150 / 200 €

 19 
Adolphe BEAUFRERE (1876- 1960) 
"Vaches au Pouldu" 
dessin mbd 22x17 150 / 200 €

 20 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960)  
"Personnages attablés" 
crayons de couleurs mbg 18x20 40 / 60 €

 21 
Eugène BEGARAT (1943) 
"Bord de mer" 
hst sbg 27x22 200 / 300 €

 22 
Pierre DE BELAY (1890-1947) 
"Concarneau, bretonnes de dos et de profil" 
fusain sbd 25.5 x 19.5 200 / 300 €

 23 
Pierre DE BELAY (1890- 1947)
"La Corrida, Marseille"
crayon gras sbc situé et daté "1930"
30x39 200 / 300 €

 24 
Pierre DE BELAY (1890-1934) 
"Scènes de bistrot et de vie" 
crayon bleu signé au milieu 
daté 1934 25x19.5 150 / 200 €

 25 
Emile BERNARD (1868-1941) 
"Le jardin des oliviers" 
litho Dechamp Mourlot 
épreuve d'essai n°3/17 58,5x48 300 / 500 €

 26 
Emile BERNARD (1868-1941) 
“La barque brisée après la tempête” 
Lavis signé bas droite daté 1929 
28 x 36 300 / 400 €

 27 
Emile BERNARD (1868- 1941)
"Les Amours"
cuivre original pour Les Amours 
de Pierre de RONSARD 
édité chez Ambroise VOLLARD 
en 1915. 28x19,5 200 / 300 €

 28 
HOMERE 
"L'Odyssée" 
Bois originaux d'Emile BERNARD, Ambroise 
VOLLARD Editeur, Paris 1930, 2 volumes in-folio. 
Exemplaire n° 128 sur un tirage à 165 exemplaires 
sur vergé d'Arches 200 / 300 €

 29 
Emile BERNARD (1868-1941) 
“Cour d’un cloître vénitien 1923"  
Bois gravé en couleurs, 
étiquette d’exposition au dos. 
37x26 100 / 150 €

 30 
François VILLON 
Œuvres. 
Illustrations par Emile Bernard. Paris, 
Ambroise Vollard, 1918 ; in-4. Exemplaire  n° 142 
sur un tirage de 250 exemplaires, 
sur papier de cuve. 150 / 200 €
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364   "Deux baigneuses", 1893   

237   "Portrait de femme"   238   "Le Caire"   

Emile BERNARD (1868-1941) 

12

T
A

B
L

E
A

U
X

 M
O

D
E

R
N

E
S

 -
 E

C
O

L
E

S
 B

R
E

T
O

N
N

E
S

T
A

B
L

E
A

U
X

 
M

O
D

E
R

N
E

S
 

-
 

E
C

O
L

E
S

 
B

R
E

T
O

N
N

E
S

1190374 Int HdV 31.03.indd   121190374 Int HdV 31.03.indd   12 05/04/2023   11:5205/04/2023   11:52



13

T
H

I
E

R
R

Y
-

L
A

N
N

O
N

 
&

 
A

S
S

O
C

I
É

S
 

-
 

B
R

E
S

T
V

E
N

T
E

 
D

E
S

 
2

8
 

E
T

 
2

9
 

A
V

R
I

L
 

2
0

2
3

 31 
Jean-Jacques LUTHI 
"Emile Bernard Catalogue raisonné  
de l'oeuvre peint"
Editions Side, Paris, 1982. Il est joint Gérald 
SCHURR "Pierre de Belay", Editions de la Revue 
Moderne, 1972 (défaut de brochure) 60 / 80 €

 32 
Abel BERTRAM (1871-1954) 
"Chemin arboré" 
aquarelle sbg 25x34 150 / 200 €

 33 
Abel BERTRAM (1871-1954) 
"Conversation sous l'ombrage" 
encre et aquarelle sbg 18x25 150 / 200 €

 34 
Georges BESCOND (1938) 
"Nuit Vénitienne" 
acrylique sur toile sbd 65x50 350 / 400 €

 

35 
Georges BESCOND (1938) 
"Figure exotique" 
acrylique sur toile sbd 46x38 250 / 300 €

 36 
Jean-Pierre LE BRAS (1931- 2017)
nommé peintre de la Marine en 1997
"Côte rocheuse tempête"
hst sbg et datée "1960" sur le châssis. 
51x100 300 / 400 €

 37 
Jean-Pierre LE BRAS (1931- 2017)
Nommé peintre de la Marine en 1997
"Place hivernale animée"
hst sbd, 35x27 100 / 150 €

 38 
Jacques BRENNER (1936) 
"Port méridional" 
hst sbd 22x35 100 / 150 €

 39 
Louis BUISSERET (1888-1956)
"Maternité aux raisins"
lithographie sbd et datée "25". 48x38 50 / 60 €

 40 
Sophie BUSSON (1945) 
"Les navigatrices" 
hst ovale smd 39x29 300 / 400 €

 41 
Pierre CADRE (1884-1972)  
"Le Port de Sauzon à Belle-Ile en Mer" 
hst sbg (léger faïençage) 22x27 200 / 300 €

 42 
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"Fleurs fantaisies" 
hst sbc datée 1988 73x60 400 / 600 €

 43 
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"Paysage, les cloches du village" 
hst sbg datée 1982 73x92 400 / 600 €

 44 
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"L'église dans le village" 
hst sbg datée 1968 92x73 300 / 400 €

34

43

41
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378   "La falaise de Leucate"  

Georges Daniel DE MONFREID (1856-1929) 
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En 1874, en raison d’ennuis de santé, Georges Daniel de Monfreid se rend à La Franqui située 
dans la commune de Leucate près du Cap Leucate dans l’Aude pour y prendre des bains de mer. 
Il est alors âgé de 18 ans. Il vient d’arrêter ses études après le baccalauréat pour se consacrer 
à la peinture et s’est inscrit à l’Académie Julian à Paris. Durant ce séjour, il rencontre Amélie 
Bertrand dont la famille exploite un hôtel. Il l’épouse en 1877 et passe dorénavant ses vacances 
à La Franqui, où sa belle-famille lui fait construire un atelier. 
Après l’Académie Julian, Monfreid fréquente à partir de 1882 l’Académie Colarossi où il 
rencontre Claude-Émile Schuffenecker. Par son intermédiaire, il rencontre Paul Gauguin fin 
1887 et noue des relations. Il va ainsi figurer sous le nom de Daniel dans la fameuse exposition 
du Groupe impressionniste et synthétiste dans le Café des Arts en marge de l’Exposition 
universelle de 1889, connue sous le nom d’exposition Volpini. 
Comme Schuffenecker et plusieurs autres, il est alors intéressé par la technique divisionniste 
ou pointilliste élaborée par Georges Seurat dont on voit les œuvres dans des expositions 
depuis 1884. Il n’utilise pas le procédé un peu fastidieux des «petits points» pour décomposer 
les couleurs et effets de lumière, mais il joue d’une manière empirique d’une juxtaposition de 
petits coups de pinceaux animés en tous sens sur des fonds colorés.
Il peint ainsi plusieurs paysages des environs de La Franqui, depuis la falaise proche du cap 
des Trois Frères et du cap Leucate, dont celui-ci avec, à l’horizon, la côte basse des immenses 
plages aux alentours de Grussan dominées par les collines du massif des Corbières. La gamme 
colorée correspond à l’aridité de ce paysage de la côte catalane, brûlé par le soleil et écrasé 
par la chaleur.
Au revers de la toile est apposée la marque du marchand de couleur Paul Foinet correspondant 
à la période d’activité commerciale de 1884 à 1897. Cette marque et la toile elle-même sont 
identiques à celles de l’Autoportrait à la veste blanche (Perpignan, musée d’art Hyacinthe 
Rigaud) de 1889. La légère différence de technique par rapport au portrait situe le paysage 
peut-être avant, vers 1887 ou 1888.
Ce paysage fait écho à Vigne et lagune à la Franqui dit Paysage de Leucate de 1887 (collection 
particulière, exposition George-Daniel de Monfreid Le confident de Gauguin, musées 
d’Alençon et de Narbonne, 2003-2004, n° 7 pages 26-27), à Sur la falaise de La Franqui de 1889 
(collection particulière, exposition Monfreid sous le soleil de Gauguin, musée de Perpignan, 
2022, n° 20 p. 45) et à Paysage du Roussillon de 1889 (Indianapolis Museum of Art).
Cette peinture était inédite jusqu’à présentation dans l’exposition Monfreid sous le soleil de 
Gauguin au musée d’art Hyacinthe Rigaud de Perpignan (25 juin – 31 décembre 2022). Peut-
être correspond-elle au Paysage présenté dans l’exposition Volpini ?

André Cariou
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 45 
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"Les trois canards" 
hst sbd 73x54 300 / 400 €

 46 
Renée CARPENTIER (1913-2003) 
"Contre lumière sur le golfe" 
hst sbg 22x27 200 / 300 €

 47 
Renée CARPENTIER (1913-2003)
"Escalier extérieur"
hst sbg titrée et contresignée 
sur le châssis. 22,5x27,5 150 / 200 €

 48 
Marie Paule CARPENTIER (1876-1915) 
"Voile blanche au travers des pins" 
aquarelle sbd 43x30 100 / 150 €

 49 
M. CARPENTIER 
(Ecole française seconde moitié XXe)
"Côte rocheuse du Finistère"
hsp sbg. 25x34 50 / 80 €

 50 
Jean CARZOU (1907-2000) 
"Deux personnages, fenêtre sur Mer" 
litho sbd datée 65 n° XLIV/C 25x20 
"Buste de profil fond vert" 
litho sbd datée 70 n° LVIII/C 29x20 50 / 100 €

 51 
Nicolas de La 
CASINIERE (1954)
"Marin et Tour Eiffel"
hsc sbd et datée "93". 
74x36        300 / 400 €

 52 
Maurice CHAPUIS 
(1922- 2010)
"La fenêtre fleurie"
hst sbg, titrée et contresignée au dos, 
tampon de la Galerie LE BRETON 
à Pont-Aven sur le châssis. 100x50 200 / 300 €

53 
CHOPIN (XX) 
"Côte rocheuse" 
pastel sbg 22x28 100 / 150 €

 54 
CHOPIN (XX) 
"Marché en Bretagne" 
gouache sbg 17x13 100 / 150 €

 55
 CHOPIN (XX) 
"Petit port breton" 
pastel sbg daté 1970 23x30 100 / 150 €

 56 
Jean COCTEAU 
"La Voix humaine"
Paris, Librairie Stock, 1930. 
Un volume broché. Dédicace de Jean Cocteau 
sur la page de titre. Edition originale. 
Ouvrage n°194 sur un tirage à 660 exemplaires, 
sur vélin pur fil du marais. Il est joint de Jean 
COCTEAU 6 ouvrages brochés principalement 
années 1950 et un ouvrage de 
Louis de VILMORIN broché 120 / 150 €

 57 
Paul Emile COLIN (1867- 1949)
"La sieste au pied de l'arbre"
eau-forte sbd n°24/30. 13x20 200 / 300 €

 58 
Paul Emile COLIN (1867- 1949)
"Les arracheuses de pommes de terre"
eau-forte sbd. 14x20 200 / 300 €

 59 
JANSEM, CAPRON, MATHIEU (collectif) 
"Etudes de têtes" 
crayon bleu signé des artistes 13.5x21 100 / 150 €

 59 B 
Emile COMPARD (1900-1977) 
"Nature morte aux poissons et aux oeufs" 
hst sbg 65x81 400 / 600 €

 

51

58
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413   "Le bal bien arrosé"  

414   "Visage féminin fond rouge"  415   "Nu appuyé"  

290   "Portrait de femme"  

Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
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60 
Rodolphe LE CORRE (1962)
"La Côte"
gouache et crayon sbd. 65x48 200 / 300 €

 61 
Jacques CORTELLARI (1942-2002) 
"Coquillage et fruits" 
hst sbd 27 x 35 150 / 200 €

 62 
Jacques COURTOIS (1936-2022) 
"Les Baos" 
hst sbd 60x73 200 / 300 €

 63
Jacques COURTOIS (1936-2022) 
"Le port de Granville" 
hst sbd 50x73 200 / 300 €

 64 
Jacques COURTOIS (1936-2022) 
"Le port de Riantec" 
hst sbd 60x73 200 / 300 €

 65 
Jacques COURTOIS (1936-2022) 
"Un port en Angleterre" 
hst sbd 60x73 200 / 300 €

 66 
Jacques COURTOIS (1936-2022) 
"Port Louis" 
hst sbd 65x81 200 / 300 €

 67 
Salvador DALI (d'après) 
"Soleil radieux, 1954" 
carreau de céramique original 
sbd 20x20 150 / 200 €

 68 
Thérèse DEBAINS (1907-1975)
"Le verger" 
hsp sbd 53,5x72,5 500 / 800 €

 69 
Edouard DEBOURG (1880-1939) 
"Paysage lacustre" 
aquarelle sbg 30 x 23 200 / 300 €

 69 B 
Edouard DEBOURG (1880-1939) 
"Maison près du passage Lanriec" 
hst sbd 60x73 600 / 800 €

 70 
Louis Marie DESIRÉ-LUCAS (1869-1949) 
"La Loggia du Ponte Vecchio, Florence" 
gouache sur papier sbm 23 x18 300 / 400 €

 71 
Jean DEYROLLE (1911-1967) 
"Abstraction" 
Monotype, référence Georges Richard 
"Catalogue Deyrolle l'œuvre gravée" 
n° 48 31x39 80 / 100 €

 72 
Pierre DINER (1932-2015)
"Retour de pêche au congre"
hsi sbd. 76x49 150 / 200

 73 
Marcel LE DOARE (1931-2014) 
"Les Plomarc'h à Douarnenez" 
hst sbd 22x27 100 / 150 €

 74 
Pierre DUBREUIL (1891-1970) 
"Marée basse golfe du Morbihan" 
gouache sbd 38x46 200 / 300 €

 75 
Pierre DUBREUIL (1891-1970) 
"Vieille barque à marée basse golfe du Morbihan" 
gouache sbg 38x46 200 / 300 €

 76 
Pierre DUBREUIL (1891-1970) 
"Pêche à la crevette dans le golfe du Morbihan" 
gravure épreuve d'artiste sbg 20x28 80 / 100 €

 77 
Roger Lucien DUFOUR (1918-2002)
 "Chaumière bord de mer"
hst sbg 38x55 100 / 150 €

 78 
Ferdinand Loyen DU PUIGAUDEAU (1864-1930)
 "Kervaudu"
 fusain et pastel cabg 40x60 200 / 300 €

 79 
Ferdinand Loyen DU PUIGAUDEAU (1864-1930) 
"Rochefort en Terre" 
crayon et encre 30x24 100 / 150 €

 80 
Ferdinand Loyen DU PUIGAUDEAU (1864-1930) 
"Village et grands arbres" 
fusain et encre cabg 31x41 100 / 150 €

 81 
Ferdinand Loyen DU PUIGAUDEAU (1864-1930) 
"Bretonnes en procession" 
fusain et pastel cabg 18x13 80 / 100 €
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346   "Fougères"  

Paul SERUSIER (1864-1927) 
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 82 
Ecole XX 
"Armes de Bretagne" 
pastel mbd "TR" et gouache 28x22 50 / 100 €

 83 
Ecole Américaine début XX 
"Marin sur le Pont de l'USS Christabell, Brest Août 
1918" 
crayon gouaché sbd 30x17 100 / 150 €

 84 
Ecole Bretonne début XX 
"Jeune bigoudène assise" 
hst (accident) 27x40 200 / 300 €

 85 
Ecole Bretonne (XX)  
"Joueur de bombarde"  
fusain et pastel. 40x25.5 150 / 200 €

 86 
Ecole Bretonne XX 
"Camaret, barque au sec" 
aquarelle sbd datée 1938 45x37 50 / 100 €

 87 
Ecole début XX 
"Mère et fillette sur le chemin de campagne" 
hst (manques) 38x46 30 / 50 €

 88 
Ecole Française début XX 
"St Malo, la couture sur la plage" 
hst sbg "SK" 27x46 100 / 150 €

 89 
Jean HELION (1904-1987) 
"Boulevards urbains" 
trois dessins au pastel, plume et crayon l'un signé et 
daté 66 13x20.5 - 5x9.5 - 6.5x11 400 / 600 €

 90 
Ecole Vietnamienne vers 1940  
"Maternité" 
et "Homme à la pipe" 
hst. Note : ramené en France en 1946.
53x39 100 / 150 €

 91 
André EVEN (1918-1996) 
"Le toit bleu" 
huile à la cire sur toile sbg  (rayures)
46x61 300 / 400 €

 

91 B 
André EVEN (1918-1997) 
"Côte du Finistère, barques sur la grève" 
hst sbg  (accident et décollement) 
46x55 400 / 600 €

 92 
André EVEN (1918-1996) 
"Les toits rouges" 
huile à la cire sur toile sbg 27x41 200 / 300 €

 92 B 
André EVEN (1918-1997) 
"Nature morte au vase bleu" 
hst sbd  (griffures et enfoncement) 
33x46 400 / 600 €

 93 
Odile FAVROLT (1944) 
"Doëlan les deux phares" 
hst sbd 46x65 300 / 400 €

 94 
Odile FAVROLT (1944) 
"Chapelle St Philibert à Moëlan- Sur-Mer" 
hst sbd 38x61 200 / 300 €

 95 
Léonor FINI (1907-1996) 
"Deux Nus féminins" 
lithographie sbd n° 8/75 50x65 150 / 200 €

89

91
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0   "xxxx"   

André LHOTE (1885-1962) 

417   "Paysage"  
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Mathurin MEHEUT (1882-1958) 

422   "Saint Jean du Doigt, Le Tandad de la Saint Jean"  
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 96 
Lionel FLOCH (1895-1972) 
"Portrait de Max Jacob" 
Fusain sbg 37.5 x 30 200 / 300 €

 97 
Robert FONTENE (1892-1980) 
"Composition abstraite" 
huile sur toile signée bas gauche 
90 x 90 300 / 400 €

 98 
Paul FORT 
"Chansons françaises" 
illustré de cent bois originaux par Emile Bernard. 
Paris, éditions d'art Edouard Pelletan, Helleu et 
Sergent 1922. In-8° relié. Exemplaire n°64 sur 
vergé Lafuma. Il est joint une carte de visite signée 
et envoi de Paul Fort. 60 / 80 €

 99 
Jean FRELAUT Alexandre ARNOULT 
"Le Promeneur accompagné" 
exemplaire n°181 sur Lana d'un tirage à 251 
exemplaires. Texte Prétextes 3 rue des Saints 
Pères Paris 1948 200 / 300 €

 100 
Jean FRELAUT (1879-1954) (attribué à) 
"Les filets bleus" 
aquarelle située à Douarnenez. 
13.5 x 19 150 / 200 €

 101 
Louis GARNERAY (1783-1857) 
"Départ en pêche" 
aquarelle sbd 19x26 100 / 150 €

 102 
Henri GARROUSTE (1890-XX) 
"Bretagne, marine divisionniste" 
aquarelle sbd 23x28.5 100 / 150 €

 103 
Paul GAUGUIN 
"Racontars de Rapin" 
Fac-similé du manuscrit de Paul Gauguin. Paris, 
Octavo Editions,1994. Il est joint "Noa Noa" Tahiti, 
Editions Avant et Après, 2001 et Paul Gauguin 
"Texte & Gravures, la Bretagne" Baye, Editions La 
Digitale, 1990 60 / 80 €

 104 
Georges GOBO (1876-1958) 
"Croquis bigoudens" 
aquarelle et crayons sbd 38x44 300 / 400 €

105 
Marcel GONZALEZ (1928-2001) 
"Vase fleuri près de la fenêtre" 
hst sbd 73x54 300 / 500 €

106 
Marcel GONZALEZ (1928-2001) 
"Le pichet fleuri" 
hst sbd 46x26 200 / 300 €

107 
Marcel GONZALEZ (1928-2001) 
"Le vélomoteur" 
aquarelle sbd 28x33 100 / 150 €

108 
Pierre GRISOT (1911-1995) 
"Jeune femme au livre dans un parc" 
hsi sbc 33x22 300 / 400 €

104

107
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109 
Suzanne GUEGUEN (XXe)
"Pardon de Sainte-Anne La Palud"
gouache sbd et située. 18x15,5 150 / 200 €

110 
Alfred GUESDON (1808- 1876)
"Eglise et ossuaire de Landivisiau"
aquarelle et lithographie sbd. 
31x21,5 (pour l'aquarelle) 200 / 300 €

111 
M.HANSI (XX) 
"Paysage bord de rivière" 
hst sbg 46x61 100 / 150 €

112 
Gustave HERVIGO (1896-1993) 
"Le marché, Tchad 1951"
aquarelle sbg 15x24 150 / 200 €

113 
Gustave HERVIGO (1896-1993) 
"Tchadien de profil" 
crayon gras sbd daté 1952 31x22.5 100 / 150 €

114 
Gustave HERVIGO (1896-1993) 
"Le piroguier" 
encre mbd 26x15.5 80 / 100 €

115 
Claude HUART (1933- 2022)
"A Poul Fétan"
bois gravé en couleurs sbd 
et numéroté "22/30". 22,5x24,5 100 / 150 €

116 
Claude HUART (1933- 2022)
"L'homme triste"
bois gravé sbd et numéroté "22/40". 
24x12 80 / 100 €

117 
Max JACOB 
"L’homme de cristal" 
Illustrations de l’auteur. Paris, la Table Ronde, 
1946. In-4, en feuilles sous chemise imprimée, 
double emboîtage cartonné. Exemplaire n°155 sur 
un tirage à 320 exemplaires numérotés, sur vélin 
Crèvecoeur 60 / 80 €

118 
Fernand JOBERT (1876-1949)
 "La barque calme plat" 
aquarelle sur trait de crayon mbd 
26x34 150 / 200 €

119 
E.JONES (XX) 
"Entrée de la Ville close à Concarneau" 
hsp sbg 38x46 100 / 150 €

120 
Pierre JUTAND (1935-2019) 
"Nu au drap rose" 
hst sbd 81x100 150 / 200 €

121
 Pierre JUTAND (1935-2019) 
"Nu sur la plage" 
hst sbd 54x73 150 / 200 €

122 
Pierre JUTAND (1935-2019) 
"Perspective vers la mer" 
hst sbd 46x55 120 / 150 €

122 B 
Roger KERINEC (1917-2001) 
"Vue de Quimperlé" 
aquarelle gouachée sbd datée 90 
54x74 200 / 300 €

123 
François KERSUAL (1901-1970) 
"Brûleur de goémon" 
hst sbg datée 1955  (faïençage) 50x61 60 / 80 €

120

121
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124
 Paul KRON (1869-1936) 
"Plage près de Trouville" 
hst sbg 60x73 200 / 300 €

125 
Jean Emile LABOUREUR (1877-1943) 
"Les marais salants presqu'île Guérandaise" 
crayon 25x34 (voir la gravure n° 115 
du catalogue, village situé entre Guérande 
et Le Pouliguen) 200 / 300 €

126 
Jean Emile LABOUREUR / Oscar WILDE 
"Le Portrait de Dorian Gray" 
Société d'Edition "Le Livre" 1928 
exemplaire n°214 d'un tirage 
à 250 exemplaires 200 / 300 €

127 
Jean LACHAUD (1882- 1952)
"L'Aven en été"
hst sbd. 46x55 200 / 300 €

128 
Alfonse LAFITTE (1863-XX) 
"Barque par temps calme" 
eau forte en couleurs sbd (rousseurs) 
58x38 50 / 60 €

129
 LAFON (XX) 
"Prière" 
hsp sbd 22x15 ; Benito MORENO (XX) 
"Petit chat" 
crayon shd daté 76 24x24 ; De BANGUY (XX) 
"La gitane" hsi shd 27x22 50 / 100 €

130 
Charles LAPICQUE (1898-1988) 
"Controverse" 
crayon gras et pastel shd daté 44 
20x30 200 / 300 €

131 
Albert LEBOURG (1849-1928) 
"Paysage Nonancourt (Eure)" 
lavis sbd (accidents) 20x29 100 / 150 €

132
 Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 
"Retour de pêche" 
fusain cabd 34x46 200 / 300 €

133 
Fanch LEL (XX) 
"Marché en Bretagne",
"Danse Bretonne"
"Pardon de Sainte-Anne La Palud"
"Marché au village"
"Danse Bretonne à Concarneau"
"Pardon en Bretagne" 
six huiles sur carton 18x23 et 16x22 120 / 150 €

134 
Georges LEONNEC (1881- 1941)
"Elégante de profil"
aquarelle et plume mbd. 17x15 200 / 300 €

135 
Emmy LEUZE-HIRSCHFELD (1884-1976) 
"Bolée au clair-obscur" 
hsc signée au dos 37x31 200 / 300 €

136
 René LEVERD (1872- 1938)
"Femme à la jetée"
aquarelle sbd. 16x23 80 / 100 €

137
 René LEVERD (1872-1938)
"Les Falaises Normandes"
aquarelle sbd. 16x23 80 / 100 €

138
 Léon LHERMITTE (1844-1925) 
"La laitière" 
deux dessins au crayon cabd 16.5x10 150 / 200 €

139 
Gustave LOISEAU (1865-1935) 
"Notre-Dame de Paris"
fusain aquarellé sbg daté 1911 
17.5x26 300 / 400 €

127

139
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235   "Le chemin rose"  

362   "Kervoen, bretonnes près de la barrière"  363   "Vision symboliste"  

Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
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140 
Bernard LOUEDIN (Né en 1938)
"Nature morte aux pensées"
hst sbd, 42x33 200 / 300 €

141 
Michel MARGUERAY (1938)
"Sur la rivière de Morlaix"
hst sbd. 30x60 300 / 400 €

142 
Jac MARTIN-FERRIERES (1893-1972) 
"Village italien en bord de mer" 
aquarelle sbg 25x33 200 / 300 €

143
 Kimiyo MASUDA (1943) 
"La femme à la robe rouge » 
hst sbd 65x54 150 / 200 €

144 
Kimiyo MASUDA (1943) 
"La femme au vase fleuri » 
hst sbg datée 1990 65x50 150 / 200 €

145 
Shan MERRY (XX)  
"Visage" 
aquarelle sbd 30x28
"La chapelle" 
aquarelle sbd 19x25 50 / 100 €

146 
Mathurin MEHEUT 
"Le peintre de la mer" 
et "La Bretagne rurale"  
Éditions de l'Estran, 1984, 1986 - 2 volumes In-4° 
oblong. Reliures éditeur toile brique titrées or au 
dos, sous jaquettes illustrées couleurs (quelques 
petites déchirures sans manque). Il est joint LE 
ROY (Florian) Vieux Métiers Bretons, illustrés de 
350 dessins originaux de Mathurin Méheut, 
Coop Breizh 60 / 80 €

147 
Frédéric MENGUY (1927-2007) 
"Le clown blanc" 
hst sbg 55x46 300 / 400 €

148 
Frédéric MENGUY (1927-2007)
"Voltige aérienne" 
hst sbg 55x46 300 / 400 €

149 
Maurice MENARDEAU (1897-1977) 
"Le thonier blanc" 
aquarelle sbg datée 1929 45x53 300 / 400 €

150 
Maurice MENARDEAU (1897-1977) 
"Barques à quai devant la Ville close" 
aquarelle sbd 29x40 200 / 300 €

151 
Maurice MENARDEAU (1897-1977) 
"Concarneau le Môle" 
aquarelle sbd datée 1953 29.5x39 200 / 300 €

152 
Maurice MENARDEAU (1897-1977) 
"Les thoniers et pêcheur en barque" 
aquarelle sbg 28x41 150 / 200 €

148

140
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370   "Abstraction"   

293   "Paysage de l'Aude" , 1913  

André 
LHOTE 
(1885-
1962) 

CORNEILLE 
(1922-2010)
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153 
Maurice MENARDEAU (1897-1977) 
"Retour des pêcheurs près de la cale"
aquarelle sbd 28x38.5 150 / 200 €

154
André MERIEL-BUSSY (1902- 1985) 
sous le pseudonyme "Marchadour"
"Bretonne à la petite fleur"
gouache sbd. 20,5x5 100 / 150 €

155 
André MERIEL-BUSSY (1902- 1985) 
sous le pseudonyme "Marchadour"
"Bretonne aux deux colombes"
gouache sbg. 40,5x10 150 / 200 €

156
 Attribué à Arthur MIDY (1887-1944) 
"Le combat des sirènes" 
hst  (accidents) 38x46 300 / 400 €

157 
Henri MILOCH (1898-1979) 
"L'Anse du Four, la Martinique" 
aquarelle sbd datée 1973 23x31 50 / 100 €

158 
Henri de MONTHERLANT 
"La guerre civile"
publié par Henri Lefèbvre. Paris, Lefèbvre, 1964. In 
folio en feuille sous chemise à rabats et emboitage. 
Exemplaire 78, un des 150 exemplaires sur vélin 
de Rives avec l'état définitif des gravures. Chaque 
exemplaire signé par l'auteur, l'illustrateur et 
l'éditeur. Orné de 25 gravures originales de Pierre 
Yves TREMOIS. Il est joint TRÉMOIS (Pierre-Yves) 
– "Rencontre" publié par Frédéric Birr, 1977 -  
1 volume In-folio et TREMOIS "Peintures gravures 
sculptures" Editions du Rocher, 1991 200 / 300 €

159 
Paul MORCHAIN (1876-1939) 
"Venise" 
hsp cachet d'atelier au dos 17x23.5 150 / 200 €

160 
Paul MORCHAIN (1876-1939) 
"Côte rocheuse" 
deux aquarelles cabd 23x29 et 20x27 100 / 150 €

161 
Jean Jacques MORVAN (1928-2005) 
"Bateaux aux Glénans" 
hst sbg 22x35 200 / 300 €

162
 Jean Jacques MORVAN (1928-2005) 
"Les deux barques" 
hst sbd 27x45.5 100 / 150 €

163 
Gérard LE NABASQUE (1948) 
"Argoat" 
hst sbd 40x40 300 / 400 €

164 
Jules NOEL (1810-1881) 
"Pardon de Sainte-Anne d'Auray" 
crayon cabg 15x23 100 / 150 €

165
 Jules NOEL (1810-1881) 
"Les conscrits Sainte-Anne d'Auray" 
crayon cabd 14x10.5 100 / 120 €

166
 Jules NOEL (1810-1881) 
"Ruelle d'un vieux quartier" 
crayon cabg 20x16 80 / 100 €

167 
Jean-Michel NOQUET (1950- 2015)
"Scène de plage"
hst sbd. 27x34,5 150 / 200 €

161

153
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168
 Jules PASCIN (1885-1930) 
"Couple mondain assoupi" 
encre plume et aquarelle sbd (au dos ancienne 
référence vente 1996) 8x20 300 / 400 €

169
 Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Elégante au bord de l'eau" 
aquarelle préparatoire pour le tableau reproduit 
dans "Pégot-Ogier" par Michaud et Bellec 
page 58 (tâche) 12.5x43.5 200 / 300 €

170
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Jolie bretonne" 
lavis et fusain sbg daté 1913 16x13 200 / 300 €

171 
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"La danse bretonne" 
crayon gras non signé 23x41.5 200 / 300 €

172
 Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Le jardin au Pouldu" 
aquarelle et crayon sbg 19x14 200 / 300 €

173 
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Barques au Pouldu" 
crayon sbg situé 26x20 100 / 150 €

174 
A. DE PENHOUET (XX) 
"Barques sous voiles à la sortie du port" 
hst sbd datée 1921 24x35 150 / 200 €

174 B 
Léo PERNES ( 1912-1980) 
"Saint Cado 1945" 
hst sbg 46x61 300 / 400 €

174 T 
Léo PERNES (1912-1980) 
"L'entretien des bateaux" 
hst sbg(fort faïençage) 44x54 400 / 600 €

175 
Hervé PERON (XX-XXI) 
"Plougastel, le Grand Port"
aquarelle sbd datée 6.54  
et située bas gauche 46x36 200 / 300 €

176 
G.PERRIN (XX) 
"Bretonne à la faucille" 
hsp sbd 1937 61x46 150 / 200 €

177 
Charles PERRON (1880-1969) 
"Cour de ferme au calvaire" 
hst sbd 27x35 100 / 150 €

178
 Françoise PETION (1944) 
"Bretonne assise" 
pastel sec sbg 32.5 x 27.5 150 / 200 €

179 
Pablo PICASSO (1881-1973) 
"La Colombe 10 Mai 1962" 
tirage lithographique contresigné bd 
(mouillures pli) 56x73 200 / 300 €

180 
François Marie PLATEAU (1845-1932) 
"Le Vallon aux environs de Quimper" 
hst sbg 38x55 100 / 150 €

181 
Lucien POTRONAT (1889- 1974)
"Le port du Conquet"
hst sbg et titrée au dos  (rentoilage) 
46x62 100 / 150 €

182 
Victor PROUVE (1858-1943) 
"Chapelle Mont Saint-Michel de Brasparts" 
eau forte sbd 36x48 100 / 150 €

170

168
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330   "Voile à l’entrée du port animé "  

289 bis   "Port de Doëlan, vue de la maison d'Henri MORET"  289 T   "Barques près des maisons sur la rivière d'Etel"  

Atelier d'Henri MORET (1856-1913) 

Jules LERAY (1875-1938) 
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340   "Jazz à Douarnenez"   

462   "Trois marins 
à l'heure du café"   

463   "Scène de port"   341   "Trois pêcheurs au travail"   

René QUERE (1932-2021) 
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340   "Jazz à Douarnenez"   

462   "Trois marins 
à l'heure du café"   

183 
André RAGEADE (1890-1978) 
"Composition abstraite" 
hsi sbd 22x27 150 / 200 €

184 
Raymond RENEFER (1879-1957) 
"Quimper, les quais de l'Odet" 
crayon gras sbg avec envoi (petites rousseurs) 
22x30 80 / 100 €

185
 Daniel ROCQUELIN (1928) 
"Port breton" 
pastel sbd 20,5x28,5 120 / 150 €

186 
P.ROUGEOT (XX) 
"Bigoudène traversant le chenal Sainte-Marine 
Bénodet" 
hsc sbd 23.5x32 100 / 150 €

187 
Serge ROSOY (XX) 
"Paysage" 
huile sur toile signée bas droite datée 
au revers 6.12.67 / 16.3.68 
(petits manques)  90x116 150 / 200 €

188 
Jean Michel LE ROUX (1944) 
"White Woman / 2" 
technique mixte sbd 38 x 25 100 / 150 €

189
Louis ROY (1862- 1907) 
"La maîtresse d'école à Montrouge"
aquarelle sur trait de crayon sbd  
et datée "1894". 23x15 200 / 300 €

190 
Henri SAINTIN (1846-1899) 
"Personnage près de la rivière" 
hst sbg 27x46 200 / 300 €

191
Jean Paul SAVIGNY (1933-2001) 
"Le petit port (Pont-Aven ?)" 
hst sbd 55x46 200 / 300 €

192 
Jean Paul SAVIGNY (1933-2001) 
"Régate" 
hst sbd 16x22 150 / 200 €

193 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Buste de parisienne" 
aquarelle cabd 26x20 300 / 400 €

194 
Robert G. SCHMIDT (1923)
"Le Cher à Chissay" 
hst sbd 54x73 200 / 300 €

195 
Robert G. SCHMIDT (1923) 
"L'arbre du rivage"
 hst sbg 46x55 200 / 300 €

196
Albert SEBILLE (1874-1953)  
"La levée du filet"  
aquarelle sbd datée 1907 
(nommé peintre de la Marine en 1907) 
36x25 200 / 300 €

197 
Armand SEGUIN (1869- 1907)
"Bretonne assise"
eau-forte n°9/35, tirage Malingue  
(référence Field n°57) 
18,4x8,6 150 / 200 €

198
 Jim SEVELLEC (1897-1971) 
"Ploumoguer, église de Lamber"
hst sbg 41x33 100 / 150 €

199 
Emile SIMON (1890-1976) 
"Chapelle entre les arbres" 
hsp sbd daté 7.4.44 33x24 300 / 400 €

193
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451   "Voile blanche, voile rouge en Bretagne"  
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Henry 
MORET 

(1856-1913) 
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339   Edouard PIGNON (1905-1993) "Les plongeurs"   

273 Alice HALICKA (1895-1975)   
"L'école Juive, scène animée"   

334 Jules PASCIN (1895-1930)   "Scène orientaliste"   

263 Jacques DOUCET (1924-1994)   "Composition"   

336   Pablo PICASSO (1881-1973) 
“Carte postale illustrée d'un Mousquetaire"

Ancienne collection Françoise LEDOUX
Provenance familiale
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200 
Emile SIMON (1890-1976)
 "Grisaille bretonne à Pont-Croix" 
aquarelle sbd (rousseurs) 38x56 200 / 300 €

201
 Lucien SIMON (1861-1945) 
"Quatre bigoudènes au parapluie" 
eau forte sbd 39.5x30 100 / 150 €

202 
Maud SQUIRE (1873-1955) 
"Au restaurant" 
dessin aquarellé cabd 17x12 150 / 200 €

203 
Maud SQUIRE (1873-1955) 
"Jeunes élégantes" 
dessin aquarellé cabm 17x12 150 / 200 €

204 
Maud SQUIRE (1873-1955) 
"Rue de village animée" 
crayon cabd 17x12 80 / 100 €

205 
J.G.M SOLLEUX (XXe)
"Bretagne, les quais animés"
hst sbd. 38x61 100 / 150 €

206 
Laure SOUID (1935-2013) 
"Femme au voile violet" 
hst sbg 81x65 200 / 300 €

207 
Bernardino TOPPI (1936) 
"Paysage de Paris" 
fresque marouflée sur toile 81x65 300 / 400 €

208 
Jean Louis LE TOULLEC (1908-1999) 
"Thoniers à quai" 
gouache sbg 47x62 150 / 200 €

209 
Pierre Yves TREMOIS (1921-2020) 
"Couple enlacé" 
Pointe sèche sbm n°101/175
54x43 200 / 300 €

210 
Pierre Yves TREMOIS (1921-2020) 
"Homme et singe" 
Pointe sèche n°108/150 signée et datée 1982 
bm. 58 x65 200 / 300 €

211 
Georges TRINCOT (1921-2005) 
"La course" 
hst sbg 46x55 150 / 200 €

212 
TROALEC (XIXe-XXe)
"Ile de Batz 1915"
aquarelle sbd située et datée. 17x25 50 / 60 €

213 
Raoul UBAC (1910-1985) 
"O.T." 
Lithographie sbd et datée 1958 n°95/125. 
64 x 49 150 / 200 €

214 
Paul PÉTRIDÈS 
"L'oeuvre complet de Suzanne Valadon". 
Paris, Compagnie française des Arts Graphiques, 
1971. In-4, reliure pleine basane bleu maroquinée 
éditeur, sous emboîtage. Illustré de 779 
reproductions à l’héliogravure. Numéro 594 d'un 
tirage limité à 1000 exemplaires numérotés sur 
vélin d’Arches 300 / 400 €

215
 Jacques Gaston E. VAILLANT (1879-1934) 
"Portrait d’une Bretonne en coiffe" 
hst sbg  (réentoilé) 40,5x30 300 / 400 €

216
 Bram VAN VELDE (1895-1981) 
affiche originale lithographiée sur papier arche 
pour l'exposition de l'artiste à la Fondation Maeght 
en 1973, Saint Paul de Vence, monogrammée en 
bas (une partie de l'affiche coupée) 
75x36 200 / 300 €

210
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217
 Eduard VEITH (1856- 1925)
"La Belle au bois dormant"
chromolithographie sbg dans un cadre 
néo-gothique. 50x52 100 / 150 €

218 
André VERDET 
"Picasso à son image" 
Fascicule broché, 1956. Exemplaire numéro 13 sur 
un tirage sur papier de luxe à 100 exemplaires signé 
par Pablo Picasso. Il est joint le même, dédicacé par 
André Vernet 300 / 400 €

219
 Eugène VILLON (1879-1951) 
"Rue aux calèches" 
aquarelle sbd 35x27 200 / 300 €

220 
Eugène VILLON (1879-1951) 
"Sainte-Anne La Palud" 
aquarelle sbg datée 1934 55x37 200 / 300 €

221 
Claude WEISBUCH (1927-2014) 
"Le violoniste" 
lithographie sbd n° 201/220 25x31 150 / 200 €

222 
Robert YAN (1901-1994) 
Nommé peintre de la Marine en 1973
"Ile de Sein, le quai sud"  
aq sbd 36 x 50 300 / 400 €

223 
Robert YAN (1901- 1994)
Nommé peintre de la Marine en 1973
"Reflets sur l'étang"
hst marouflée sur panneau signée en bas à droite 
contresignée et titrée au dos, 
33x40 300 / 400 €

224 
Robert YAN (1901-1994)
Nommé peintre de la Marine en 1973
"En Ville close à Concarneau, Sud Finistère"
hsi sbd et titrée au dos, 19x24 80 / 100 €

225 
Robert YAN (1901-1994)
Nommé peintre de la Marine en 1973
"La petite Venise Quimperlé-Sud Finistère"
hsi sbg et titrée au dos, 24x19 80 / 100 €

226 
Robert YAN (1901- 1994), 
Nommé peintre de la Marine en 1973
"Reflets en Quimperlé-Sud Finistère"
hsi sbd et titrée au dos 24x19 80 / 100 €

227 
Georges YOLDJOGLOU (1933) 
"Morgat" 
encre sbd 45x58 50 / 100 €

228 
Ossip ZADKINE (1890-1967) 
"Deux personnages" 
plume mbd (réf au dos n°89 vente Artcurial 
27/04/04) 19.5x13.5 300 / 400 €

229 
Ecole Bretonne 
"Breton au chapeau" 
hst non signée (manques) 46x38 150 / 200 €

222

228
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VACATION 
DU SAMEDI 29 AVRIL

14 H

264B Charles Henry FROMUTH (1866-1937)  
"La Ville Close, Campanile, 746CC"
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421   "La grève marée montante"  

335   "Les lavandières"  

Maxime MAUFRA (1861-1918)  

Charles PECRUS (1826-1907) 
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345   "Le chemin jaune, Châteauneuf-du-Faou"   

Provenance :
- 1940 : Galerie Anna Saluden, Quimper, France
- Galerie Doyen, Vannes, France
- 18.12.1994 : Vente Etude Thierry-Lannon, Brest, France
- Collection particulière, France
- Comité Sérusier 3 août 2010, (sous le numéro de référence: CS-089-G-00-000)

Bibliographie : 
-  2018, Bernardi, Claire et Guille des Buttes-Fresneau, Estelle, « Le Talisman de Paul Sérusier: 

Une prophétie de la couleur », Musée de Pont-Aven, Pont Aven, France, p. 132, n°67, reproduit 
en couleur

Expositions : 
-  2018, Pont Aven, France, Musée de Pont-Aven, Le Talisman de Paul Sérusier. Une prophétie 

de la couleur
- 2019, Paris, France, Musée d’Orsay, Le Talisman de Paul Sérusier. Une prophétie de la couleur

Paul SÉRUSIER (1864-1927)  
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0   "xxxx"  

Charles LAPICQUE (1898-1988)  

285   "La Terre Natale 1974"   405   "Le masque"   

472   "Le Port"   

Claude 
VENARD 

(1913-1999)
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230 
Louis ANQUETIN (1861-1932) 
"Autoportrait en Diable" hsp ns 
50 x 37 400 / 600 €

230 B 
Robert ANTRAL (1895-1972) 
"Ruelle animée dans le village" 
hst sbd 54x65 1200 / 1500 €

231
 Maurice ASSELIN (1882-1947) 
"Anémones sur un entablement" 
hst sbg 65x81 800 / 1000 €

232 
Maurice ASSELIN (1882-1947) 
"Bouquet fleuri" 
hst sbg 93x73 400 / 600 €

233 
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Rue Neuve à Auray" 
hsp sbg 46x54 1500 / 2000 €

234 
Henri BARNOIN (1882-1940)   
"Marché près de Notre-Dame-de-la-Joie  
à Saint-Guénolé, Penmarc'h” 
hsp sbd 22x27 1500 / 2000 €

235 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960)  
"Le chemin rose" 
hsc mbd 30x26 4000 / 6000 €

235B 
Adolphe BEAUFRERE (1876- 1960)  
"Cavalier sur la grève" 
hsc mst mbg et ca au dos. 32x24 2000 / 3000 € 

230

233

234

235B

230B
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235T 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960)  
"Bouvier au béret et sa vache» 
hsc mbg. 18x15 2000 / 3000 €

236 
Adolphe BEAUFRERE (1876- 1960)
"La jetée au Pouldu"
aquarelle sbg et datée "47". 14x12 300 / 500 €

237 
Emile BERNARD (1868-1941) 
"Portrait de femme" 
hscarton sbd 1937 78x60 2000 / 3000 €

238 
Emile BERNARD (1868-1941) 
"Le Caire"
Plume et aquarelle signée bas droite - 1893 
25x18 2000 / 2500 €

239 
Lucien BESSONNAT (1896-XX) 
"Port animé" 
Huile sur toile signée bas gauche 
54x45 400 / 600 €

240 
Lucien BESSONNAT (1896-XX) 
"Croiseur près des thoniers au mouillage" 
Huile sur panneau signée bas droite 
53x80 600 / 800 €

241
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"Course hippique" 
hst sbg datée 1984 73x92 600 / 800 €

242 
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"Bouquet de fleurs" 
hst sbd 92x73 400 / 600 €

243 
Eugène Henri CAUCHOIS (1850-1911)
sous le pseudonyme de Frédéric DE MONTALAND, 
"Nature morte aux fleurs"
hst sbd  (rentoilage) 66x51 600 / 800 €

244 
Maurice CHABAS (1862-1947) 
"Paysage à la rivière animée” 
Huile sur Panneau signée bas droite 
44x63 2000 / 2500 €

235T

243

244
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245 
Maurice CHABAS (1862-1947) 
“Scène mystique ou l’adoration des anges” 
Fusain rehaussé signé bas droite 
46x46 1200 / 1500 €

246 
Maurice CHABAS (1862-1947) 
“Paysage au viaduc” 
Huile sur toile signée bas droite 
54x45 800 / 1000 €

247*
Jean COCTEAU (1889-1963)  
"Jeune homme, visage de profil" 
mine de plomb signée avec envoi « à Mon Cher 
Ledoux » en bas au milieu, 28x23
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 800 / 1000 €

247 B 
Lucien SIMON (1861-1945) 
"Scène de labour" 
hst sbd 30x35 2000 / 3000 €

248
Jean Yves COULIOU (1916-1995) 
"Le départ des régates à Brest" 
huile sur toile signée bas gauche 
49.5x100 1200 / 1500 €

249 
Ernest Yan D'ARGENT (1849-1908)  
(Entourage de) 
Centre de table brodé de motifs géométriques 
et d'entrelacs végétaux réhaussés de neuf scènes 
traditionnelles bretonnes (rousseurs). 
116x126 500 / 600 €

250 
Pierre DE BELAY (1890-1947) 
“Le repos près du canal Châteauneuf” 
Huile sur Toile signée bas droite 
58x49 4000 / 5000 €

251 
Pierre DE BELAY (1890-1947) 
"L'écurie" 
hst sbm datée au dos 1937. 
46x55 2000 / 3000 €

252 
Edgar DEGAS (1834- 1917) 
d'après, "Danseuse regardant la plante 
de son pied droit", bronze. 
Haut : 40 2200 / 2500 €

248

246

252

245
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253 
Paul DE LASSENCE (1886-1962) 
"La fête à St Guénolé" 
(Notre-Dame de la Joie) hst sbg 
73x100 2000 / 3000 €

254 
Lucien-Victor DELPY (1898- 1967)
"Concarneau les anciens bassins Pénéroff"
hst sbg et datée "1935" 
(bassins comblés en 1937). 50x61 2000 / 3000 €

255 
André DERAIN (1880-1954)  
"Buste féminin dénudé" 
mine de plomb sur papier cabd 19x24
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 600 / 800 €

256 
André DERAIN (1880-1954)  
"Les trois baigneuses"
mine de plomb sur papier cabd 33x25 
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 1000 / 1500 €

257 
Philippe DEREUX (1918-2001) 
"Les loges" 
technique mixte 79x39 6000 / 8000 €

258 
Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"Village du pays Basque" 
hst sbg 38x46 600 / 800 €

259 
Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"Village méridional" 
hst sbg 38x46 600 / 800 €

259 B 
Louis Marie DESIRE LUCAS (1869-1949)  
"Paysage au pont à Espalion"  
hsp sbg 
Exposition : Musée de Vannes 
"Désiré Lucas" 2006 29x35 1200 / 1500 €

260 
Théophile DEYROLLE (1844-1923)  
"Les noces bretonnes" 
hst sbd 73 x 111 4000 / 6000 €

261 
Théophile DEYROLLE (1844-1923) 
"L'allée de pins au Cabellou"  
hst sbg 65x92 1500 / 2000 €

253

254

259B

261
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262 
Emile DEZAUNAY (1854-1938) 
“Marine animée”
Huile sur Toile signée bas droite 
50x65 1500 / 2000 €

263*
Jacques DOUCET (1924-1994)  
"Composition"  
gouache sbd 42x61
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 800 / 1200 €

264 
André EVEN (1918-1996) 
"Champs jaune" 
hst sbd 50x73 400 / 600 €

264 B 
Charles Henry FROMUTH (1866-1937)  
"La Ville Close, Campanile, 746CC"
pastel sbm et cabd daté 1930 
45x31 2500/3500 €

265 
Charles Henry FROMUTH (1861-1937) 
"Vent violent dans les filets bleus" 
pastel sbg daté 1913 45x60 2000 / 3000 €

266 
Paul GAUGUIN (1848-1903) 
Enveloppe timbrée oblitérée à Quimperlé le 
04/06/1889 et adressée à Monsieur Schuffenecker 
11.8x9.5 600 / 800 €

267 
Lucien GROS (1845-1913) 
“Jeunes bretons sur la plage des sables blancs” 
Huile sur panneau signée bas droite 
33x41 600 / 800 €

266

267

262

247

265

1190374 Int HdV 31.03.indd   471190374 Int HdV 31.03.indd   47 05/04/2023   11:5305/04/2023   11:53



268 
Maurice GRÜN (1869-1947) 
"Intérieur breton" 
hst sbd 130x97 1500 / 2000 €

269 
Maurice GRÜN (1869-1947) 
"In the grounds of Buckingham Palace, London" 
hsp sbg 38x46 400 / 600 €

270 
Maurice GRÜN (1869-1947) 
"Calèche nocturne" 
hsp sbd 33x41 300 / 400 €

271 
Antonio GUANSE (1926-2008) 
"Composition" 
huile sur toile signée bas droite 19(64) 
96,5 x 130 500 / 600 €

272 
Raymond GUERRIER (1920-2002) 
"Bouquet de fleurs" 
huile sur toile signée bas droite 
55,5 x 46 1000 / 1200 €

273* 
Alice HALICKA (1895-1975)  
"Ecole Judaïque, scène animée"  
aquarelle et lavis 43x37
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 1000 / 1500 €

274 
Augustin HANICOTTE (1870-1957) 
"Les patineurs" 
aquarelle mbd 45x35 600 / 800 €

275 
Fernand HERBO (1905-1995) 
"La Seine au Val de Seine" 
gouache sbd située 50x65 500 / 600 €

276 
Jules René HERVE (1887-1981) 
"Paris le Louvre" 
hst sbd 46x55 1000 / 1500 €

277 
Jules Hervé MATHE (1868-1953)  
"Ruelle animée à Concarneau, porte de la Ville close" 
Huile sur panneau signée bas droite. 
46x38 1000 / 1500 €

268

272

274

276
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278 
Emil Bénédiktoff HIRSCHFELD (1867-1922)
"Concarneau, neige sur les barques" 
hst sbd 55x46 1200 / 1500 €

279 
Henri Gabriel IBELS (1867- 1936)
"Les deux pêcheurs"
hsp sbg. 55x38 2500 / 3000 €

280 
Henri Gabriel IBELS (1867-1936) 
"Le peintre sur le motif" 
encre et pastel sbd et sbg 
avec envoi 34x29 400 / 600 €

281 
Constantin KOUSNETZOFF (1863-1936) 
"Le Belon" 
hst sbg 54x65 1500 / 2000 €

282 
Charles-Euphrasie KUWASSEG (1833-1904)
"Animation de pêcheurs autour des barques"
hsp sbg et datée "97". 
20x32 1000 / 1500 €

283 
Eugène LABITTE (1858-1937) 
"Les foins en bord de mer" 
hst sbd 60x73 1000 / 1500 €

282

283

279

280

281278
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284 
Jean-Emile LABOUREUR (1877-1943)
"Guidel, la chapelle de la Pitié"
dessin au crayon et trois gravures. 
10x13,5 400 / 600 €

285 
Charles LAPICQUE (1898- 1988)
"La Terre Natale 1974"
pastel gras shc. 61x47 2000 / 3000 €

286 
Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 
"Le retour des barques sardinières" 
hst sbg datée 1892 38x55 3000 / 4000 €

287 
Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 
"Port animé de nuit" 
hsp sbg 10x14 600 / 800 €

288 
Jean Julien LEMORDANT (1878-1968)  
"Les lutteurs"  
aquarelle sbd 47 x 63 1000 / 1500 €

289 
Gérard LE NABASQUE (1948) 
"Yeun Elez" 
hst sbd 54x81 500 / 600 €

289 B 
Jules LERAY (1875-1938) 
"Port de Doëlan, vue de la maison d'Henri MORET" 
hst sbd 50x65 2000 / 2500 €

289 T 
Jules LERAY (1875-1938) 
"Barques près des maisons sur la rivière d'Etel" 
hst sbg 54x73 1800 / 2000 €

290 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Portrait de femme" 
hs papier marouflée sur toile cabd datée 23  janvier 
1918 catalogue raisonné n° 929 
65x50 1500 / 2000 €

291 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Cabris près de Grasse" 
hs papier marouflée sur carton 
sbd datée 29 August 21 52x76 1500 / 2000 €

292 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Portrait présumé de Sacha Guitry" 
et "Esquisse" 
dessin double face sur papier en-tête restaurant la 
Rotonde  cabg daté january  1930 
26x21 500 / 600 €

293* 
André LHOTE (1885-1962)    
"Paysage de l'Aude" 
hst non signée. Certificat de Mme Bermann Martin 
– circa 1913. 20.5x32.5 3000 / 5000 €

294 
Gustave LOISEAU (1865-1935)  
"Brume à Saint Cyr Sur Vaudreuil" 
hst sbg
(Titré également "La rivière à St Cyr sur Vaudreuil" 
n° 13713 et Ph 2025) 
46x55 20000 / 30000 €

295 
Ossip LUBITCH (1896-1990) 
“Travail dans les champs près du village” 
Huile sur toile signée bas gauche 
45 x 63 400 / 600 €

288

291

295
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296 
Michel MARGUERAY (1938)
"Pont-Aven, le pont"
hst sbd. 81x100 1000 / 1500 €

297 
Maxime MAUFRA (1861-1918) 
"Marine au Sinagot" 
hsp mbd 93. Au dos esquisse au fusain. 
Certificat de Caroline Godfroy de 2013. 
19.5 x 30 2000 / 3000 €

298 
Maxime MAUFRA (1861-1918) 
“Paysage aux arbres” 
Fusain monogramme bas gauche 
24 x 31 1000 / 1500 €

299 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Bretagne les filets" 
technique mixte sur carton sbd. Référence 
Vente Thierry-Lannon et Associés du 11 décembre 
2010 n° 157. 76x107 30000 / 50000 €

300 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
Colette "Regarde" 
exemplaire n° 97/700 sur vélin colorié au pochoir 
par Jean SAUDE Avec envoi autographe de 
l'auteure "Au Docteur Lemoine en souvenir de 
Colette" 2500 / 3000 €

301 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Les gardiens aux taureaux" 
monotype sur carton titré au dos 
58x98 1500 / 2000 €

302 
Mathurin MEHEUT (1882 - 1958) 
"Gros temps, St Guénolé" 
gouache mbd Aout 1931. 20.7 x 31 800 / 1200 €

303 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Etude de chouettes" 
gouache mbd  (papier froissé 
et légère déchirure) 50x64 800 / 1000 €

304 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"L'église de l'île de Sein" 
dessin 21 x 41 400 / 500 €

305 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Femmes de l’île de Sein" 
dessin cabg 24 x 38 400 / 500 €

306 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Le Chasseur" 
bois gravé sbd justifié 30/59 illustration 
d'après RABOLIOT 24x18.5 150 / 200 €

307 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“Deux marins sur le port” 
crayon gras non signé CP08 – 22x17 200 / 300 €

308 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“La levée des filets” 
crayon gras non signé CP08 – 12x21 200 / 300 €

309 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“Porteur de raie” 
crayon gras non signé CP08 – 13x9 100 / 150 €

310 
Mathurin MEHEUT (1882-1958)
“Marin assis” 
crayon gras non signé CP08 
19.5x15 200 / 300 €

311 
Mathurin MEHEUT (1882-1958)
“Procession Sainte-Marie du Ménez Hom”
crayolors non signé CP08 – 
situé au dos (pli) 19x36 300 / 400 €

296

297
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471   "Elégante au chien"   

Tadeusz STYKA (1889-1954)  

Elève de Jean Jacques HENNER et Eugène CARRIERE. Exposa à Paris au Salon des Artistes 
Français et au Salon de la Société Nationale des Beaux-Arts, ainsi qu’à la Galerie Georges 
PETIT. C’est en tant que portraitiste mondain qu’il se fît une renommée à New-York surtout.
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312 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“Le Faouët, La Fontaine” 
crayon gras non signé CP08 situé 
25x33 200 / 300 €

313 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
«Attroupement autour du cheval » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 21x32 200 / 300 €

314 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“Scène bretonne, Troménie” 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 25x32 300 / 400 €

315
 Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“Pieta” 
crayolors non signé CP08 – 25x33 200 / 300 €

316 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les grands arbres, Penthièvre » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 23x30 200 / 300 €

317 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Cheval profil gauche » 
sanguine et crayon gras monogrammé 
bas gauche CP08 – 23x31 200 / 300 €

318 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Tête d’agneau » 
crayon gras non signé CP08 – 15x20 100 / 150 €

319 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Le lièvre » 
crayon gras non signé CP08 – 18x25 100 / 150 €

320 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Taureau de profil droit » 
crayon gras et couleurs non signé CP08 
17x25 100 / 150 €

321 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Tête de dindon » 
gouache non signée CP08 – 18x25 200 / 300 €

322 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etude de lapins » 
crayon gras double face non signé CP08 
15x20 150 / 200 €

323 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Scène de campagne » 
crayolors non signé CP08 – 24x32 300 / 400 €

324 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Maison en bord de mer » 
crayon gras non signé CP08 
20x25 150 / 200 €

325 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Chevaux entre les arbres » 
crayon gras non signé CP08 
21x32 200 / 300 €

326 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Trois Bretonnes »
crayon gras non signé CP08
18x18 150 / 200 €

327 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etude de femmes de Boulogne » 
plume non signé CP08 – 31.5x23.5 150 / 200 €

328 
André MERIEL-BUSSY (1902-1985) 
"Mère et fillette de Plougastel" 
hsi sbg 35x25 400 / 600 €

329 
André MÉRIEL-BUSSY (1902-1985) 
"Plougastelen" 
hst sbd datée 59 65x80,5 400 / 600 €

330 
Atelier d'Henri MORET (1856-1913) 
«Voile à l’entrée du port animé » 
hst 30 x 35 7000 / 8000 €

331 
Henry MOTTEZ (1855-XX) 
"Deux élégantes symbolistes" 
aquarelle, pastel, encre et sanguine sbd 
32x47 1000 / 1500 €

331
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332 
Jules NOEL (1810- 1881)
"Vieilles maisons à Vannes"
hst sbd vers 1865-1868 
(Référence : Vente APONEM 
du 10-07-2012) 65x44,5 1500 / 2000 €

333 
Jean Louis PAGUENAUD (1876-1952) 
(Nommé peintre de la Marine en 1922) 
"Trois mâts sous voile par mer formée" 
hsp sbd. 121x144 3000 / 4000 €

333B 
Paul Emile PAJOT (1870-1930)  
"Douarnenez, l'arrivée des sardiniers au grand port"  
aquarelle sbd (légère déchirure signalée) 
48x63 2000 / 3000 €

334* 
Jules PASCIN (1895-1930)  
"Scène orientaliste : voyage en Tunisie " 
encre et aquarelle circa 1924 sbd 22x31
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 800 / 1000 €

334B 
GEN-PAUL (1895-1975)  
"Les calèches"  
gouache sbd 48x62 1200 / 1500 €

335 
Charles PECRUS (1826-1907)
"Les lavandières"
hst sbd. 39x55 4000 / 6000 €

336*
Pablo PICASSO (1881-1973)  
Deux Cartes postales illustrées, pour l’une d'un 
Mousquetaire en date du 12.06.67, adressée à 
Françoise LEDOUX et la seconde, trois essais de 
signatures portant signature de Pablo Picasso et 
de Jacqueline
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 1200 / 1500 €

337* 
Pablo PICASSO (1881-1973)  
"Les deux visages : Enfant et Père-Noël" 
lithographie en couleur signée dans la planche et 
numérotée 917/2000 en bas à droite. 50x40
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 600 / 800 €

339* 
Edouard PIGNON (1905-1993) 
"Les plongeurs" 
aquarelle gouachée sbg avec envoi 
datée 67 48x73
Ancienne collection Françoise Ledoux 
(Provenance familiale) 800 / 1200 €

340 
René QUERE (1932-2021) 
"Jazz à Douarnenez" 
hst sbd 46x65 2000 / 3000 €

341 
René QUERE (1932-2021) 
"Trois pêcheurs au travail" 
technique mixte sbg 34x47 800 / 1000 €

342 
René QUERE (1932- 2021)
"Village breton"
aquarelle gouachée sbd et datée "54". 
48x63 400 / 600 €

332

333
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343 
Joseph-Victor ROUX-CHAMPION (1871- 1953)
"Chemin rose vers le moulin" 
Circa 1897 hst sbd contresignée et située au dos. 
Artiste rare influencé par Gauguin, 
ROUX-CHAMPION connu également 
Henri MATISSE à Belle Ile en 1897. 
39x55 1000 / 1500 €

344 
Alfred RUSSEL (1920) 
"Nu de face" 
hst sbd 140x88 600 / 800 €

345 
Paul SERUSIER (1864-1927)  
"Le chemin jaune, Châteauneuf-du-Faou" 
Tempéra sur toile monogrammée bas gauche 
32x43
Provenance :
- 1940 : Galerie Anna Saluden, Quimper, France
- Galerie Doyen, Vannes, France
- 1994 : Etude Thierry-Lannon, Brest, France
- Collection particulière, France
- Comité Sérusier 3 août 2010, (sous le numéro de 
référence: CS-089-G-00-000)
Bibliographie : 
- 2018, Bernardi, Claire et Guille des Buttes-
Fresneau, Estelle, « Le Talisman de Paul Sérusier: 
Une prophétie de la couleur », Musée de Pont-
Aven, Pont Aven, France, p. 132, n°67, reproduit en 
couleur
Expositions : 
- 2018, Pont Aven, France, Musée de Pont-Aven, 
Le Talisman de Paul Sérusier. Une prophétie de la 
couleur
- 2019, Paris, France, Musée d’Orsay, Le Talisman 
de Paul Sérusier. Une prophétie de la couleur
   25000 / 30000 €

346 
Paul SERUSIER (1864-1927) 
"Fougères" 
hsc mbd. Au verso, étiquette avec mention 
manuscrite à l'encre "Sérusier, Fougères". 
Autre étiquette manuscrite à l'encre n°3951. 
Provenance : collection particulière. Figure dans 
le catalogue raisonné en ligne du Comité Sérusier 
avec le numéro d'archives C-153.PAY. 
50.7x32 10000 / 15000 €

347 
Paul SERUSIER (1864- 1927) et divers 
Ensemble de documents et d'échanges épistolaires 
sur l'artiste comprenant :  - Cartons d'expositions 
- Discours manuscrits et dactylographiés de 
préparations d'expositions années 1938/1940/1945 
par Jean LACHAUD  - Vingt-deux lettres de 
Marguerite SERUSIER à Jean LACHAUD  - 
Trois feuilles manuscrites ABC de la Peinture  - 
Correspondance d'Henriette BOUTARIC  - Divers : 
trois correspondances d'ASSELIN , LACHAUD et 
une carte  - Divers revues de presse 
Bel ensemble historique 500 / 600 €

347 B 
A. SILIES (XIX-XX) 
"Paysage côtier aux pins" 
hst sbd datée 1905 60x64 1500 / 2000 €

343

344
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347 T 
Lucien SIMON (1861-1945)   
« Fenêtre sur le port » 
hst sbd 76x97 ???? €

348 
André STRAUSS (1885- 1971)
"Douarnenez la voile rouge"
hst sbg. 54x65 800 / 1000 €

348 B 
Frédéric VALLET (XIX-XX) 
"Jeune femme au nettoyage des cuivres" 
hst sbd 46x38 800 / 1000 €

349 
Matthieu VENOT (1979) 
"Safer, sans titre X" 
photographie n° 2/10 datée 2015 
et signée au dos 50 x 50 800 / 1000 €

350 
Matthieu VENOT (1979) 
"Firework, sans titre I" 
photographie épreuve d'artiste, 
datée 2015 et signée au dos 
12.5 x 12.5 300 / 400 €

351 
Pat WILSON (XX) 
"Le marché, Huelgoat" 
hsp sbg 33x41 400 / 600 €

352 
Charles WISLIN (1852-1932) 
"Les Pins Maritimes" 
hst sbg 38x55 600 / 800 €

353 
Jules Emile ZINGG (1882-1942) 
«Chemin animé en hiver » 
Huile sur Toile signée bas droite 
37 x 49 2000 / 3000 €

349

348

348B

353
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354 
Anonyme, Ecole du XIXe 
(Porte un cartouche J. VERNET) 
"Scène animée, pêcheurs sur la grève" 
hst 26 x 30 800 / 1000 €

355 
Ecole Nordique début XXe
"Jeune fille en buste"
hsp. 60x50 800 / 1000 €

356 
Ecole Cubiste de l'entourage de Lyonel FEININGER 
(XXe)
"Village au clair de lune"
hs carton toilé mbg. 65x50 600 / 800 €

357 
Signature illisible (XIX-XX) 
"Sortie de messe en Bretagne, Bretonne et son 
enfant" 
hst shd (restauration) 61x50 1000 / 1500 €

358 
Cuno AMIET (1868- 1961), entourage de
"Jeune fille de profil"
hsc. 37x30 800 / 1000 €

359 
Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
"Belle Ile, la petite crique" 
gouache mbd 31x50 5000 / 6000 €

360 
Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
"Belle Ile, la plage rose" 
hst sbg datée 1895 65x92 6000 / 8000 €

361 
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Le marché aux étoffes" 
hst sbg 35x46 3000 / 4000 €

362 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960), 
"Kervoen, bretonnes près de la barrière"
hs papier sbd. 20x25 2500 / 3000 €

363 
Adolphe BEAUFRERE (1876-1960)
"Vision symboliste"
hs papier sbd. 23x22 1500 / 2000 €

364 
Emile BERNARD (1868-1941) 
"Deux baigneuses" 
hst sbd datée 1893. Référence : Luthi/Israël 
"Emile Bernard" catalogue raisonné 
n° 339 reproduit p 195. Collection : Colonel Lüthi ; 
Galerie Iris Gallmann Genève 
41x51 12000 / 15000 €

365 
Jules BRETON (1827-1906) 
Esquisse de composition pour 
"Une source au bord de la mer" 
hst sbg vers 1865-1866 32x45. 
Notre tableau reprend la composition du dessin au 
crayon reproduit sous le n° 50 p 146 dans Annette 
Bourrut Lacouture "Jules Breton la chanson des 
blés"  5000 / 6000 €

355

358

361
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366 
Aristide CAILLAUD (1902-1990) 
"La route" 
hst sbd 100x81 1500 / 2000 €

367 
Rodolphe CAILLAUX (1904-1989) 
"La neige, hiver 1984" 
hst sbd datée 1984 73x92 400 / 600 €

368* 
CESAR (1921- 1998)
"Personnage 1991"
stylo bille et crayon sbd de l'empreinte du pouce 
(Référencé lors de la vente Artcurial du 27 avril 
2005 sous le n°567) 29x20 800 / 1000 €

369 
Mauro CORDA (1960) 
"Contorsionniste" 
sculpture de verre dépoli, signée et justifiée 
n° 1/8 20x25x45 800 / 1000 €

370* 
CORNEILLE (1922- 2010)
"Abstraction"
Technique mixte sbd et datée "63"
(Vente Artcurial du 08-12-2004 
sous le n°504) 28x24 3000 / 5000 €

371 
Jean-Georges CORNELIUS (1880-1963),
"Symbolisme de la mer"
hsc et crayon shd. 89x64
(Référence : Vente Me THIERRY du 14-12-1997 
sous le n°176 du catalogue. Dans la même 
collection depuis cette date) 2500 / 3000 €

369

368
371

366
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372 
Salvador DALI (1904-1989) DANTE 
"La Divine Comédie" 
Editions d'Art Les Heures Claires 19 rue Bonaparte 
Paris "Le Paradis" 2 volumes, 
"Le Purgatoire" 2 volumes, "L'Enfer" 
2 volumes, l'ensemble avec Suite 3000 / 5000 €

373 
Pierre DE BELAY (1890-1947) 
"Marché aux bestiaux en Bretagne" 
hsc sbg 50x61 3500 / 4500 €

374 
Pierre DE BELAY (1890-1947) 
"Paris, la carriole rouge" 
hst sbd circa 1920-1922 (rentoilée) 
59x72 2000 / 3000 €

375 
Pierre DE BELAY (1890-1947) 
"Au palais" 
hsc shg 22x27 600 / 800 €

376 
Paul DE LABOULAYE (1849-1926)
"Elégante en buste"
hsp shd. 32x24 300 / 500 €

377 
Gaston DELAPAREDE (1908-1955) 
"La cueillette" 
hst mbg 44x120 800 / 1000 €

378 
Georges Daniel DE MONFREID (1856-1929) 
"La falaise de Leucate" 
hst non signée vers 1887-1889. Exposition : 
Perpignan, musée d'art Hyacinthe Rigaud, 
Monfreid sous le soleil de Gauguin, 25 juin - 
31 décembre 2022, n°19 p 44, reproduction. 
Provenance : collection particulière. 59x81

Tampon au revers : marque du fournisseur de la 
toile et du châssis : « Paul Foinet (Van Eyck) 
54 avenue ND des Champs Paris / Toiles 
et couleurs fines »  20000 / 30000 €

379 
André DERAIN (1880-1954) 
"Vase anthropomorphe à la frise de nus" 
aquarelle cabd 38x28 300 / 400 €

380 
Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"St Raphaël" 
hsp sbg 41x22 600 / 800 €

381 
Théophile DEYROLLE (1844-1923) 
"Le jeune pêcheur" 
hsp sbd 35x27 1000 / 1500 €

372 372

381
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302   "Gros temps, St Guénolé"  301   "Les gardiens aux taureaux"  

423   "Goémonier à Ouessant près du Créac'h"  

424   "Spectacle japonais de Burnaku"  300   Colette "Regarde"  

Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
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382 
Emile DEZAUNAY (1854-1938),  
"Jeune bretonne au repos sous les arbres" 
hsp sbg 28x19 800 / 1000 €

383 
Emile DEZAUNAY (1854- 1938)
"Au Pouldu, le passage du bac"
aquarelle sbd. 23x30,5 400 / 600 €

384 
Pierre DINER (1932-2015) 
"Sept Marins" 
hsi sbd 48x82 400 / 600 €

385 
Henri DURINGER (1892-1980) 
"Lavandières en Bretagne" 
hst sbd 73x100 400 / 500 €

386 
André EVEN (1918-1996) 
"La rivière du Belon" 
hst sbd datée 1989 
Réf. Galerie Paul Vallotton, Lausanne 
73x100 600 / 800 €

387 
Jean FRIX (XIX-XX) 
"Convoi orientaliste près de la cité" 
hst sbg datée 1912 (petits manques) 
50x105 800 / 1000 €

388 
Charles Henry FROMUTH (1861-1937)
"Concarneau, havre des filets bleus" 
fusain sbg daté 36 44x40 600 / 800 €

389 
Charles Henri FROMUTH (1866-1937) 
"Navigation matin d'octobre" 
fusain sbd daté 1929. 50x45 700 / 900 €

390 
Marcel GONZALEZ (1928-2001) 
"La cuisine" 
hst sbg datée 1964 73x54 300 / 500 €

391 
Achille GRANCHI-TAYLOR (1857-1921) 
"Jeune Concarnoise" 
hst étiquette d'exposition au dos 
23x19 400 / 600 €

387

387

386

391

382

300   Colette "Regarde"  
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392 
François-Marie GRIOT (1951)
"Quand la colombe..."
ast sbg titrée, datée "2014" 
et contresignée au dos. 
Oeuvre de la série "Le Deluge". 
146x114 3000 / 4000 €

393 
Marcel GROMAIRE (1892-1971) 
"Nu de dos" 
plume sbg 32x24 600 / 800 €

394 
Richard HALL (1875- 1942)
"Jeune fille du Pouldu"
hsp smg et datée "1891". 55x45 1000 / 1500 €

395 
Paul César HELLEU (1859-1927) (attribué à) 
"Jeune femme au chapeau" 
encre et crayons de couleurs sbd 
12x18 400 / 600 €

396 
Fernand HERBO (1905-1995) 
"Honfleur" 
aquarelle sbg 47x53 500 / 600 €

397 
Jules René HERVE (1887-1981) 
"Petits Rats d'Opéra" 
hst sbd 22x27 600 / 800 €

398 
Gustave HERVIGO (1896-1993) 
"Nouméa" 
gouache sbg 38x55 400 / 600 €

399 
Emil Bénédiktoff HIRSCHFELD (1867-1922)
"Thoniers au port" 
hst sbg 54x65 1000 / 1500 €

400 
Robert HUMBLOT (1907-1962) 
"La Provence" 
hst sbd 38x62 800 / 1000 €

392

394

399

400
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401 
Alexandre JACOB (1876-1972) 
"Neige et soleil, bord de Marne"  
hsi sbd 46x38 1500 / 2000 €

402 
Max JACOB (1876- 1944)
"L'entrée du Christ à Jérusalem"
technique mixte smd et datée "1941". 
30x23 600 / 800 €

403 
Xavier KREBS (1923- 2013)
"Petit torrent"
hst sbd et datée "02". 42x57 1200 / 1500 €

404 
Xavier KREBS (1923- 2013)
"Miroir"
hst sbd et marquée "5-10". 
100x81 2000 / 3000 €

405 
Charles LAPICQUE (1898-1988) 
"Le masque" 
aquarelle sbd datée 1972 38x24 1500 / 2000 €

406 
Charles LAPICQUE (1898-1988) 
"Personnage stylisé" 
suite de 97 lithographies n° 1 à 99/99 
(manque n° 6 et 73) justifiées sbd 
37x28 1500 / 2000 €

407 
Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 
"Sortie d'église en Bretagne" 
hst sbg 54x65 3000 / 5000 €

408 
Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 
"Retour des barques sardinières à Concarneau" 
hst sbd 46x38 3000 / 4000 €

402

403

404
401
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409 
Fernand LEGOUT-GERARD (1854-1924) 
"Effet de vagues" 
hst sbg 55x88 1000 / 1500 €

410 
Jean LE MERDY (1928-2015) 
"Le Hangar" 
gouache sbd datée 1961. 
Exposition : Musée de la Marine Mai 1996. 
62x48 1200 / 1500 €

411 
Jean LE MERDY (1928-2015) 
"Les Violons"
 acrylique sur papier sbg 44x36 800 / 1000 €

412 
Gérard LE NABASQUE (1948) 
"Monts d'Arrée" 
hst sbd 50x50 400 / 500 €

413 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Le bal bien arrosé" 
aquarelle sbd datée March 24 
47x61 1500 / 2000 €

414 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Visage féminin fond rouge" 
aquarelle cabd 42x53 1000 / 1500 €

415
 Maurice LE SCOUEZEC (1881- 1940)
"Nu appuyé"
aquarelle cabd datée "25 May 18", 
référencée au catalogue raisonné 
sous le n°933 (pliures et rousseurs) 
58x46 1000 / 1500 €

416 
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940)
"Famille mexicaine" 
crayon cabd. 28x38 300 / 500 €

417 *
André LHOTE (1885-1962) 
"Paysage" 
huile sur papier marouflée sur isorel 
sbd 60x47 10000 / 15000 €

409

410

411
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418 
Benoit LUYCKX (1955)
"Composition"
marbre sculpté. Haut : 110 800 / 1000 €

419 
Paul MADELINE (1863-1920) 
"Quimperlé les lavandières au Pont Fleuri" 
hst non signée circa 1906 
46x55 1500 / 2000 €

420 
Claude René MARTIN (1885- XXe)
"Effet de lumière, falaises bretonnes"
hst sbg.38x61 500 / 600 €

421 
Maxime MAUFRA (1861-1918) 
"La grève marée montante" 
hst (rentoilée) sbd 50x61 € 

422 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Saint Jean du Doigt, Le Tandad de la Saint Jean" 
gouache sbg datée 1956 rare monogramme
 à l'ancre de marine 74x103 15000 / 20000

423 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Goémonier à Ouessant près du Créac'h" 
aquarelle sbg 27x42 3000 / 5000 €

424 
Mathurin MEHEUT (1882-1958)
"Spectacle japonais de Burnaku"
aquarelle et crayon mbd. 23x30 1000 / 1500 €

425 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Frise aux poissons, Crète" 
gouache et encre de forme ronde cabd. 
D : 27.5 600 / 800 €

426 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Les Charbonniers" 
bois gravé couleurs mbd 22x41 300 / 500 €

427 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Office devant l'ossuaire" 
crayon gras et rouge mbd 25x28 300 / 400 €

428 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Deux marins en barque" 
crayon gras cachet atelier bas droite. 
Partage 2008. 15x20 200 / 300 €

429 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Biche à l’arrêt » 
crayon gras et craie monogrammé 
bas droite CP08 – 23x31 200 / 300 €

430 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Biche courant » 
crayon gras et craie monogrammé 
bas droite CP08 – 22x31 200 / 300 €

431 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etude de chevaux » 
crayon gras et craie monogrammé 
bas droite CP08 – 26.5x42.5 300 / 400 €

432
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etude de chevaux » 
crayon gras et craie monogrammé 
bas droite CP08 – 26.5x42.5 300 / 400 €

433 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Vache couchée » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 25.5x31 300 / 400 €

419

1190374 Int HdV 31.03.indd   651190374 Int HdV 31.03.indd   65 05/04/2023   11:5405/04/2023   11:54



434 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Casiers » 
crayon gras non signé CP08 
17x16 100 / 150 €

435 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Trois femmes de Sein » 
crayon gras non signé CP08 – 15x21 200 / 300 €

436 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Retour de pêche » 
crayon gras non signé CP08 – 15x21 200 / 300 €

437 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Marins aux casiers » 
crayon gras non signé CP08 – 15x21 200 / 300 €

438 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Deux marins » 
crayon gras non signé CP08 – 17x17 200 / 300 €

439 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Croquis de trois marins » 
crayon gras non signé CP08 – 16x21 200 / 300 €

440 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les singes » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 25x33 200 / 300 €

441 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les chevaux » 
crayon gras monogrammé bas gauche 
CP08 – 21x32 200 / 300 €

442 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« La basse-cour » 
crayon gras et sanguine non signé CP08 
21x39 200 / 300 €

443 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Deux chevaux » 
crayon gras non signé CP08 
25x33 200 / 300 €

444 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Paysage au pont » 
crayon gras non signé CP08 
24x32 200 / 300 €

445 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Personnages provençaux » 
crayon gras non signé CP08 
20.5x30.5 150 / 200 €

446 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Croquis de barque » 
crayon gras et bleu non signé CP08 
16x18 80 / 100 €

447 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Marins en barque » 
crayon gras non signé CP08 
20.5x27 150 / 200 €

448 
Mathurin MEHEUT (1882-1958)
"Mât et voile" 
crayon gras non signé CP08 – 27x20 150 / 200 €

449 
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Mât et filet » 
crayon gras non signé CP08
23x29 150 / 200 €

450 
Jean Adrien MERCIER (1899-1995)
"Bouquet à l'oiseau"
aquarelle sbg. 55x42 300 / 400 €

451
 Henry MORET (1856- 1913)
"Voile blanche, voile rouge en Bretagne"
hst sbd (Un certificat de Jean-Yves ROLLAND 
sera remis à l'adjudicataire) 
54x65 70000 / 80000 €

450
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452 
Jean-Jacques MORVAN (1928-2005)
"Picador et taureau"
hst sbd. 38x47 300 / 500 €

453 
Henry MOSLER (1841-1920) Attribué à
"Banquet festif aux deux fillettes"
hst non signée  (restaurations) 
71x101 2500 / 3000 €

453B
Jules NOEL (1810-1881) 
"Canotage" 
hst sbd datée 1861. 65x54 2500 / 3000 €

454 
René OLICHON (1912-1969) 
"Nature morte synthétiste aux pommes et pichet" 
hst shd 54x65 400 / 600 €

455 
Manuel ORTIZ de ZARATE (1886-1946) 
" Fruits et Pichet" 
hsc sbg 38x46 800 / 1000 €

456 
Marcel PARTURIER (1901- 1976)
"Plougastel, Le Caro, Ilien an Traon"
hsc sbd. 28x54 300 / 400 €

457 
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877- 1915)
"Le Blavet devant l'atelier de l'artiste"
hst sbd. 46x65 3000 / 4000 €

458 
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Paysage au chemin rose" 
hst cartonnée sbg 19.5x30.5 400 / 600 €

459 
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Bretonne synthétiste de profil" 
lavis non signé, au dos paysage 
25x17 400 / 600 €

455

457

453

453B
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460 
Léo PERNES (1912-1980) 
"Tréboul" 
hst sbg titré au dos 50x100 800 / 1000 €

461 
William DIDIER-POUGET (1864-1959) 
"Paysage animé au château et grand arbre" 
hscarton sbd 33x41 400 / 600 €

461B 
Ferdinand Loyen Du PUIGAUDEAU (1864-1930)  
"Pardon de Nuit à St Pol de Léon" 
pastel et crayon sbg 35x58 4000 / 6000 €

462 
René QUERE (1932-2021) 
"Trois marins à l'heure du café" 
hst sbg 74x104 3000 / 5000 €

463 
René QUERE (1932-2021) 
"Scène de port" 
acrylique et pastel gras sbg 
35x43 1500 / 2000 €

464 
René QUERE (1923- 2021)
"Paysage Bretagne"
gouache sbg 24x32,5 600 / 800 €

465 
Aurel RICHTER (1870- 1957)
"Deux visages"
pastel et gouache sbd. 23x28 600 / 800 €

466 
Claude Emile SCHUFFENECKER (1851-1934) 
"Personnage symboliste" 
pastel et crayon non signé 15x23 300 / 500 €

466B
Paul SERUSIER (1864-1927)  
"La Campagne" 
dessin aux trois crayons 23.5x34 
Exposition The Red Gallery 
Londres 2500 / 3000 €

467 
Lucien SEEVAGEN (1887-1959)  
"Marée basse à Bréhat" 
hsc toilé sbd 22x33.5 600 / 800 €

465

466B

467

460
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468 
Jim SEVELLEC (1897-1971) 
"Pêcheurs à Douarnenez" 
hsi sbg 40x49 800 / 1000 €

469 
Marko STUPAR (1936-2021) 
"La voiture bleue" 
gouache sbg 71x52 800 / 1000 €

470 
Marko STUPAR (1936-2021) 
"La ruelle animée" 
gouache sbd 72x48 800 / 1000 €

471* 
Tadeusz STYKA (1889-1954)
"Elégante au chien"
hsp sbg. 78x54 8000 / 10000 €

472 
Claude VENARD (1913- 1999)
"Le Port"
hst sbd datée "90" 
(Référence vente Brest du 24-07-1993 
sous le n°211 du catalogue. 
Dans la même collection depuis cette date - 
Certificat de Renata VENARD) 
60x92 4000 / 6000 €

473 
Eugène Vincent VIDAL (1850-1908) 
"Jeune fille près de la fenêtre" 
fusain et craie smg 57x45 600 / 800 €

474 
Andy WARHOL (1928-1987) (attribué à) 
Billet de deux dollars (Thomas Jefferson). 
Signé au feutre noir Andy Warhol (recto) et tampon 
Andy Warhol (verso). N° du billet : G33201057A, 
sous plexiglas, avec certificat d'authenticité de la 
Galerie 32. Année 1976. 
Dimensions du billet : 6,7 x 15,5 500 / 600 €

468

473

474
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475 
Andy WARHOL (1928-1987) (attribué à) 
Billet de deux dollars (Thomas Jefferson). 
Signé au feutre noir Andy Warhol (recto) 
et tampon Andy Warhol (verso). 
N° du billet : D03957958A, sous plexiglas, avec 
certificat d'authenticité de la Galerie 32. 
Année 1976. Dimensions du billet : 
6,7 x 15,5 500 / 600 €

476 
Andy WARHOL (1928-1987) (attribué à) 
Billet de cinq dollars (Abraham Lincoln). 
Signé au feutre bleu Andy Warhol (recto) et tampon 
Andy Warhol (verso). N° du billet : E03781008A, 
sous plexiglas, avec certificat d'authenticité de la 
Galerie 32. Année 1953*A. 
Dimensions du billet : 6,7 x 15,5 500 / 600 €

477 
Robert YAN (1901- 1994)
Nommé peintre de la Marine en 1973
"Saignon Vaucluse"
hsp sbd contresignée et titrée au dos
33x41 400 / 500 €

478 
Robert YAN (1901- 1994)
Nommé peintre de la Marine en 1973
"Vielles Maisons Quimperlé"
hsi sbd contresignée et titrée au dos
33x41 400 / 500 €

479 
Ecole Moderne vers 1940/1950
"Venise le Grand Canal" 
hst  (accros) 61x91 300 / 500 €

480 
Ecole post-impressionniste début XX
"Concarneau, barques devant la ville close" 
hsc 45x54 300 / 500 €

481 
Ecole Vietnamienne vers 1940 
"Baie d'Halong, couple en barque" 
hst sbd 152x110 (accidents). 
Note : ramené en France en 1946 600 / 800 €

481
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NOM :

Adresse :

Code postal : Tél.

vous prie d'acquérir pour son compte, les lots désignés ci-dessous.

N° DÉSIGNATION Limite à l'enchère

DATE : SIGNATURE :

26 rue du Château - CS 32815 - 29228 BREST CEDEX 2 - FRANCE
Tél. + 33 (0)2 98 44 78 44 - Fax + 33 (0)2 98 44 80 20

ORDRE D’ACHAT Vente des 28 et 29 avril 2023

"
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Elle sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants : 25 % TTC linéaire. Concernant les sites «Live», nous 
invitons les potentiels enchérisseurs sur ces sites extérieurs à l’OVV, à consulter leurs conditions et frais éventuels supplémentaires. 

Cette vente se fait avec garantie pour toutes les œuvres présentées, conformément aux indications portées au catalogue. Il sera délivré un 
certificat d’authenticité à tout adjudicataire qui en fera la demande.

D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pourront être annoncées au moment de la vente et seront consignées au Procès-
Verbal.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée.

Les restaurations et les retouches des œuvres ne sont pas signalées.

Il est conseillé aux adjudicataires de faire procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention 
et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage n’engage pas la responsabilité de la société de vente à quelque titre que ce soit.

A défaut de paiement, une mise en demeure avec avis de réception sera adressée à l’adjudicataire.

A l’expiration d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement du bordereau, il sera exigé une pénalité de 10 % du prix de 
l’adjudication avec un minimum de 200 €.
Cette clause contractuelle ne préjuge pas de toute autre procédure de recouvrement ou de folle enchère.

ORDRES D’ACHAT : les commissaires-priseurs se chargent, gratuitement, de conseiller d’éventuels acheteurs et d’exécuter les 
ordres d’achat qui leur sont confiés : ces ordres sont tenus secrets jusqu’au moment de l’adjudication et sont exécutés au meilleur 
prix possible. Les ordres donnés par téléphone sont acceptés s’ils sont confirmés la veille de la vente par lettre, mail ou fax  
+ 33 (0)2 98 44 80 20.
Les enchères par téléphone sont un service gracieux et dérogatoire pour les clients qui ne peuvent assister à la vente et ne seront pas suivies 
pour les œuvres estimées à moins de 800 €. L’OVV THIERRY-LANNON et Associés ne peut être tenue pour responsable d’un problème de 
liaison téléphonique au moment de la vente et invite, le cas échéant, les adjucataires potentiels à émettre parallèlement un éventuel ordre 
ferme pour parer tout défaut d’appel.
Toute demande d’enchère téléphonique vaut acceptation de l’estimation basse portée sur le catalogue ; à défaut il est conseillé de laisser un 
ordre d’achat ferme.
Concernant les enchères portées à distance, dites en «Live», par moyens vidéos, électroniques ou internet, nous rappellons aux enchérisseurs 
potentiels que le rythme de la vente, en salle, prévaudra sur le «Live», ou tout autre  support  de  communication  électronique.  Nous  nous  
permettons  dès  lors  d’insister  sur  la  nécessaire réactivité de nos participants, lors des enchères à distance, afin de ne pas connaître la 
déception de voir un lot leur échapper, la responsabilité de Thierry-Lannon et Associés ne pouvant aucunement être engagée sur un défaut 
de connexion ou une possible lenteur des systèmes de communication.
Les frais en sus des enchères facturés par les plateformes concernées seront supportés par l'adjudicataire, à savoir :
- Sur Interencheres.com et Auction.fr : majoration de 3 % HT du prix d'adjudication (soit + 3,60 % TTC)
- Sur Drout.com Live : majoration de 1,5 % HT (soit 1,8 % TTC)
Certains lots importants, nécessitant des vérifications plus complètes de solvabilité, ne pourront ponctuellement être suivis à distance que 
par téléphone, après contact direct avec les adjucataires potentiels et à l’exclusion de toute enchère «live». Se renseigner le cas échéant 
avant la vente.
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au Fichier des 
restrictions d'accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») consultable par toutes les structures de vente aux enchères. Réclamation 
possible auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL).
THIERRY-LANNON & ASSOCIES s’engage à ce que la collecte et le traitement de vos données soient conformes au Règlement Général sur la 
Protection des Données (RGPD) et à la loi Informatique et Libertés. Droit d’accès sur demande.

STOCKAGE : les tableaux adjugés sont conservés gracieusement à l’étude dans le mois qui suit la vente. Passé ce délai, des frais de stockage 
seront facturés, d'un montant de 4 € TTC par jour à compter du 1er juin 2023. Le magasinage n'engage pas la responsabilité de la société de 
vente à quelque titre que ce soit.

EXPÉDITION : nous vous remercions de contacter nos magasiniers pour un conseil d'expédition. Les frais d'expédition sont à la charge de 
l'acheteur. Afin d'éviter des retards de traitement après la vente, il est conseillé de faire appel à des prestataires extérieurs qui assurent 
l'emballage et l'expédition de vos lots (ex. : MBE Etc, The Packengers…). Néanmoins, les expéditions, ou remises à leur transporteur, ne 
pourront être effectuées au profit des adjudicataires, qu'à réception formelle d'une décharge de responsabilité de Thierry-Lannon & associés, 
le transporteur du client ayant seul à prendre en charge la sécurité et l'assurance dudit bien pour l'adjudicataire requérant ledit transport.

EXPORTATION : les commissaires-priseurs se tiennent à la disposition des acheteurs étrangers pour effectuer les formalités d’exportation.
Ils sont également à votre disposition pour dresser toutes expertises mobilières en vue de partages, assurances, après décès, séparation de 
corps et biens notamment :
Tableaux, bijoux, collections, livres, argenterie, armes anciennes, céramiques, mobiliers anciens et de style et, en général, de tous biens 
meubles, matériels et marchandises.

GARANTIE QUINQUENNALE : la société de ventes assure cette garantie qui n’existe dans aucun autre pays (art. L 321-17 du Code de commerce). 
En cas de litige, l'adjudicataire peut saisir le Commissaire du Gouvernement afin de rechercher une solution amiable à un éventuel conflit.

CONDITIONS DE VENTE
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Lexique :
Hst/Hsc : Huile sur toile/Huile sur carton
Hsi/Hsp : Huile sur isorel/Huile sur panneau
Sbg/sbd/sbc : Signé bas gauche/bas droite/bas centre

Shg/Shd/Shc : Signé haut gauche/ haut droite/haut centre
Mbg/mbd : Monogrammé bas gauche/droite
Cabg/cabd : Cachet atelier bas gauche/droite
Ast/Asc : Acrylique sur toile/sur carton

333B   "Douarnenez, l'arrivée des sardiniers au grand port"  

Paul Emile PAJOT (1870-1930) 
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257   "Les loges"   

Philippe DEREUX (1918-2001) 
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VENDREDI 28  
ET SAMEDI 29 AVRIL 2023  

TABLEAUX MODERNES 
ECOLES BRETONNES

345   Paul SERUSIER 1864-1927
        "Le chemin jaune"  (Détail)

378   Georges Daniel DE MONFREID (1856-1929) 
        "La falaise de Leucate"  (Détail)
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